

СЛОВО ПРОЩАНИЯ

В расцвете творческих сил скоропостижно скончался Андрей Ирмович КУЗНЕЦОВ, писатель, посвятивший себя драматургии театра для детей и юношества.

В конце сороковых годов появились его первые пьесы. Вскоре они обрели сценическую жизнь. В ряду написанных им пьес — «Тридцатилетние», «Призвание», «Поднятые паруса», «Гельголанд зовет», «Звезды не гаснут», «Долгий путь домой», «Разбитое окно», «Великий конспиратор», «Друзья остаются друзьями», «Слепое счастье», «Московские каникулы» и многие другие. Некоторые из них написаны в соавторстве. Во всех созданных им пьесах главенствует высота нравственных критериев: патриотическое служение Родине, верность долгу, счастье подвига. Все подчинено стремлению дать молодому поколению высокие этические образцы. Эти пьесы, широко шедшие в театрах юного зрителя, внесли добрый вклад в воспитание нескольких поколений молодежи.

А. И. Кузнецов, коммунист с 1943 года, неизменно отдавал много сил общественной деятельности. Неоднократно избирался заместителем секретаря партбюро, членом партийного бюро.

Смерть застала его в разгаре работы. Его светлый образ навсегда останется в нашей памяти.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ

«Мин. Россия»
1978, 29 сент.